

# Cara G.明年出嫁 努力造人

## 陳慧琳暫「封肚」

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳慧琳(Kelly)前晚與汪圓圓、Cara G.等人出席《The Beauty Gallery揭幕禮》，擔任剪綵嘉賓的Kelly與眾品牌高層齊齊祝酒。李嘉欣日前宣布「封肚」，Kelly坦言她現階段也正有此意，不過幾年後會再看情況而定，故算「半封肚」。



■愛美的Kelly擔任有關美顏的活動剪綵嘉賓最適合不過。

## 鄭元暢 被同袍追問吻戲感受

香港文匯報訊 台灣男藝人鄭元暢(小綜)(見圖)日前服兵役，昨日起放3天的懇親假。小綜透露，軍中團體生活很特別，除了入伍第1天晚上睡不着之外，之後的日子都能適應。談到軍中生活最印象深刻的事，他稱是在25公尺實彈歸零射擊時，聽到靶場傳出聲響，感覺很震撼，也很高興可以6發子彈全中。小綜又自爆軍中的同袍曾好奇地詢問他許多演藝圈的生態，對吻戲極好奇，但都向同袍解釋：「其實吻戲一點都不浪漫。」



■中央社

## 曾接受矯視手術 郭藹明體會視障感受

香港文匯報訊(記者吳文釗)郭藹明(Amy)(圖左)昨日以「導盲犬關愛大使」身份出席《4人4狗導盲犬使用者培訓先導計劃》活動，與兩隻來自美國受訓的導盲犬及使用者與傳媒會面。Amy本身也是愛犬之人，對香港引入導盲犬感到高興，希望社會大眾能接受導盲犬，因牠們對視障人士的幫助十分大。

Amy本身養了兩隻唐狗，現場見到兩隻導盲犬都份外興奮，她表示雖沒有認識的視障朋友，但在街上看到視障人士如過馬路、坐車等種種不便，導盲犬的確能幫助他們不少。她說：「我自己都做過激光矯視手術，知道視障人士的感受，希望香港有些人能接受導盲犬，並且推廣導盲犬計劃。說不定將來可以在香港培訓更多導盲犬，幫助更多有需要人士。」



# 幾年後 再生

## 封肚

適逢近日香港颶風來襲，Kelly坦言兒子「蝦餃仔」很怕行雷，晚上都怕得不能入睡，而「小籠包」就愈來愈肥，十足像一塊大麵包。提到9月「蝦餃仔」要上學後，Kelly到時可以輕鬆不少，她說：「不一定的，因為返學很容易病，之前每隔一周就病一次，現在大佬病就要和細佬隔離啦。」

### 新歌歌詞含愛兒暱稱

對於李嘉欣日前稱因工作離開兒子太久會患上抑鬱，Kelly大表認同道：「當年剛生完『蝦餃仔』

都不想離開他半步，幸好今次生『小籠包』就沒有這種感受，可能多了『蝦餃仔』啦。」會否像嘉欣一樣宣布「封肚」？Kelly就坦言現階段沒有衝動再生，說道：「我想現在是封一半肚，現在這刻不會再生，但過幾年後又不知。」Kelly又透露忙照顧兩名兒子之餘，亦已開始錄音工作，並準備年底出新碟，當中新歌《點心》更有兩名兒子的暱稱出現在歌詞中。

### 圓圓着婚紗萌結婚念頭

汪圓圓被問到拍到她試婚紗一事，她解釋當時只是為工作試身，但透露女仔面對婚紗時都會有結婚的想法，並希望自己在30歲前結婚，但就不會向男友蔡加讚逼婚。至於圓圓對求婚一刻有否憧憬？她直言求婚過程十分重要，說道：「我份人比較傳統，是一生一世的事，所以求婚過程一定重要過收多少卡的戒指，還要家人同意。」

穿上黑色喱士透視衫的Cara G.，透露明年將到泰國舉行婚禮，並由親姊妹擔任伴娘，也會宴請一眾模特兒好友。她表示婚後會努力造人，希望在30歲前能生BB。

■汪圓圓望30歲前能嫁出。

## 蔡依林 擱人前先自擱

香港文匯報訊(記者凡文)台灣天后蔡依林(Jolin)(見圖)日前拍攝主打歌《大藝術家》MV，更換5套衣服，又請來新西蘭老師Parris Goebel為她設計了「沙龍宮廷舞」，搭配舞蹈員融合法國貴族背景的未來系服裝造型，務求將Jolin化身為眾星拱月的沙龍女公爵。Jolin為該MV不分日夜連拍38小時，從高雄拍到台北。當她在東大文化藝術中心前拍攝時，更被大班高雄民眾圍觀，讓Jolin也嚇了一跳，她說：「通常快歌舞蹈的MV都在攝影棚拍攝，幾乎都是對着工作人員跳。那天換完衣服準備出來拍攝跳舞部分，哇！怎麼這麼多人排排站的，在我們拉的封鎖線外，沒有心理準備下突然有點不好意思，一瞬間覺得好像是在舞台上表演而不是拍攝MV！」



另外，Jolin在MV中要賞輕挑的男主角一巴掌，這場擱人的橋段NG了近10次，男主角的臉頰也因而滿是指痕和紅腫，讓Jolin非常不好意思。但其實Jolin為求精準，已在休息室拿自己的臉練習，都可謂大犧牲。

## 陳雅倫 主動向導演爭取加戲份

香港文匯報訊(記者凡文)陳雅倫(Ellen)(圖中)穿上火紅性感低胸裙亮相有線娛樂新聞台《今日觀點Ladies Night》，當中她被問到影圈中的潛規矩——以親近導演來換取戲份，Ellen不單表示知道圈中有這潛規矩，更大方承認自己也會主動向導演爭取增加戲份，Ellen表示：「我會約導演飯傾偈問下佢『我的戲係咪可以多些呀？』同理溝通下我的戲應該點演。」被封性感女神的她又認同靚女確實有着數，直言：「個個人都鍾意睇靚嘢，我都會欣賞啱靚嘢的外表，先再睇內涵。」

Ellen還分享了她的獨門「放電」秘方：「其實『放電』最高境界係不經意，就算我在公眾場合見到鍾意的男仔，我一定唔會主動撩佢，但我會有方法令佢留意我。首先我會坐在一個佢一定望到我的位，不經意咁撥下頭髮，利用身體語言吸引佢，咁佢好快就會走過來同我傾偈。」看來Ellen掌握男性心理甚有心得，難怪她近日接拍有關特靚行兒的電影時，演起來也非常得心應手。戲中的她飾演一名黑幫大姐大，專門訓練一批冷豔女殺手來接近目標人物，令他們疏於防範後便殺他們。



## 丁羽靈堂激動哭別司馬華龍



■司馬華龍(前右2)曾與李香琴合作。資料圖片

香港文匯報訊(記者李思穎)「綠葉王」司馬華龍(原名曾順釗)上月27日因心臟病發辭世，享年92歲。昨午於世界殯儀館設靈，今早11時出殯，遺體將送鑽石山火葬場火化。

喪禮採用基督教儀式舉行，由司馬華龍生前好友丁羽負責致悼詞。昨日丁羽在靈堂哭別亡友，傷心得要由司馬的孫新抱上前安慰，前來弔唁的還有王夏蕙。鑑於司馬太太因腳傷未能現身靈堂，細女亦身處加拿大，靈堂上只有長女、兒媳和孫兒等，丁羽難過地說：「我們是半世紀的好友，初認識對方時，覺得他性格火爆又麻煩，其後認識深了，先知他是個俠骨柔腸的人，好適合做朋友。」丁羽知道司馬華龍的遺願是家人好好生活，又大爆老友有幾個老婆，丁羽說：「佢有兩三個女人，大婆幫佢生咗兩女一仔，之後幾十年都與同居女友住，又把錢財交給女友，可惜女友先走一步，只剩下他一個人住，因此也令病情加重。」黃夏蕙大讚司馬華龍為人幽默很會講笑，又經常提點後輩要努力工作。

司馬華龍生於1921年6月29日，1950年代起投身粵語片界，在粵語片中飾演配角居多，從粵語片演員開始，一直在影視圈發展，及後主要效力麗的電視/亞洲電視幕前工作。司馬華龍參與的電影及電視作品逾200部。

# 韓雪斥荒謬 帶藏獒到橫店開工咬傷人? 已4年未去

香港文匯報訊(記者寧寧)昨日香港有媒體翻炒內地一些未經證實消息，更以頭條新聞報道，指曾出演央視《我叫王土地》的內地90後女星李依馨，慘遭同劇女主角帶來片場的藏獒咬傷面部，恐會毀容，李依馨敢怒而不敢言，只是指涉事女主角是「長相甜美、上過央視春晚、演過主旋律影視劇的大牌明星」，曾與李合作過，而韓雪、閔妮、殷桃又被指懷疑為狗主。昨日記者透過韓雪的老師杜Sir聯絡上她，對被指懷疑為藏獒主人，韓雪直斥：「荒謬！我都没養狗，而且已有4年未有在橫店拍戲了。」

### 媒體炒作歪風愈見嚴重

韓雪在電話中說：「其實這消息幾日前在內地瘋傳，我知道，因現在內地一些記者捕風捉影，胡亂炒作極度嚴重，我真的不想理他們。估不到傳到香港，又被炒作。當傳出李依馨在橫店影視城拍戲被藏獒咬傷的消息時，我正在北京開記者會宣傳新唱片《他們說》，許多人可以證明，無端惹來是非真冤枉。自離開嘉禾後我近幾年都是接央視工作為多，亦多年沒有去橫店拍戲了。」韓雪被求證另一傳聞，就是她「已結婚」嗎？她表示：「沒有啦，但有男朋友。」

橫店影視城負責人發出澄清，指目前有21套劇正在橫店拍攝，拍戲的劇組中均沒李依馨有份參演的，也不可能藏獒在。據悉李依馨去年在拍攝《代號十三釵》曾意外被狗咬傷面部，懷疑是舊傷痕，是一樁炒作新聞。

近年來一些人炒作新聞愈來愈肆無忌憚，最悲哀是一些傳媒亦用以訛傳訛的消息來作為大新聞報道，而受害者往往喊冤無門。這樣的風氣真應該被讀者唾棄，令專業的新聞工作者為之汗顏，甚至令行業蒙羞。



■韓雪澄清已4年沒赴橫店拍戲，故絕不可能帶狗在當地傷人。資料圖片